



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ОБЛАСНИЙ КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД –
СУМСЬКА ОБЛАСНА НАУКОВА МЕДИЧНА БІБЛІОТЕКА
вул. Петропавлівська, 105, м.Суми, 40030 тел./факс (0542) 65-51-06
E-mail: sumy_mb@ukr.net Код ЄДРПОУ 21100674

Конкурсній комісії
на заміщення посади керівника
КЗ СМР Сумської МЦБС

Рекомендаційний лист

Бегменко Олена Миколаївна, народилася 20 січня 1975 року. Проживає: Сумська обл. Сумський р-н., село Старе Село, вулиця Першотравнева б.4, кв.24. Працює на посаді заступника директора Сумської міської бібліотеки ім. Т.Г. Шевченка.

У 1993р. закінчила Сумське культурно – освітнє училище за спеціальністю «Бібліотечна справа», у 2005 році – з відзнакою Харківську державну академію культури за спеціальністю – «Бібліотекар - бібліограф».

З 1993р. працювала за розподілом в Червоносільській бібліотеці, на посаді бібліотекаря, де пропрацювала 2 місяці.

З 1993р.- 2005р. – продовжила свою професійну діяльність в Сумській МЦБС у філії №1, № 8, бібліотекарем читального залу, З 1998р. по 2005р. працювала завідуючою дорослим абонементом в філії №2, Сумської МЦБС.

З 2005 - 2020р.р.- працювала викладачем та завідуючою відділом у Сумському вищому училищі мистецтв і культури ім. Д.С. Бортнянського.

У 2015р. – пройшла акредитацію на підтвердження вищої категорії «викладач» та отримала звання «методист».

З 2010 2020р.р. – була головою обласного науково - методичного об'єднання завідуючих бібліотеками ВНЗ I –II р.а. в Сумській області.

З 2021р. – працює у Центральній міській бібліотеці ім. Т.Г. Шевченка на посаді заступника директора.

Обласна наукова медична бібліотека постійно приймала на виробничу навчальну та дипломну практики не один випуск студентів відділу «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» Сумського вищого училища мистецтв і культури ім. Д.С. Бортнянського.

Відповідальна, толерантна, комунікабельна, цілеспрямована, вимоглива, ініціативно налаштована, фахівець, якому притаманні прагнення до накопичення знань, та удосконалення професійних навичок Олена Миколаївна постійно підвищує свій професійний рівень, про що свідчать отримані нею свідоцтва про підвищення кваліфікації, та сертифікати за участь у тренінгах, конференціях, семінарах, вебінарах та навчальних заходах, які організовують Українська бібліотечна асоціація та пропонує Міністерство цифрової трансформації України «ДІА» та бібліотеки України. Олена Миколаївна за свою професійну діяльність має грамоти від управління культури, від голови ВНЗ І-ІІ р.а., подяки за волонтерську діяльність.

Олена Миколаївна чуйна, доброзичлива, товариська, користується повагою та авторитетом серед колег, має активну життєву позицію.

Зважаючи на позитивний досвід роботи за фахом та позитивний досвід діяльності, рекомендую Бегменко Олену Миколаївну на посаду директора Сумської МЦБС, так як вона володіє достатнім професіоналізмом, знаннями та якостями, які необхідні для виконання даної роботи.

Директор



Ольга Пономаренко